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VENTE AUX ENCHERES 
DANS LE CADRE DU FESTIVAL 
 
EXPOSITIONS 
FILMS 
HAPPENINGS 
CONCERTS et DJs : Jennifer Cardini, The Heavy… 
Totalité de la programmation visible sur : 
www.myspace.com/festivaleros69 

 
Mercredi 6 Mai 2009 vernissage de l’exposition : 
« Art érotique du XXème siècle »  
Entrée libre à partir de 20h 
Commissaire de l’exposition: Frédéric Jaïs Elalouf. 
 
Exposition visible du 6 mai au 7 juin 2009 au Forum de 
LA BELLEVILLOISE, 21 rue Boyer 75020 Paris 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
PEINTURES - LITHOGRAPHIES – DESSINS 

 
 
 
 

1 - Francis Broutin (né en 1954) 
Dessin signé en bas à droite. 
Dimensions : 30 x 40 cm 
Estimation : 80 / 100 € 
Né en 1954 à Roubaix (France). Ses sujets de prédilection sont les sujets vivants 
ou en mouvement. Plusieurs expositions ont eu lieu: galerie du Pèlerin à Bruges 
en 2003, Maison du curiste à Luchon en été 2004, péristile de la mairie de Pau 
(inaugurée par le sénateur maire de Pau André Labarére), Conservatoire de Musique 
de Lyon  et Château de Drée (Bourgogne) en 2005. 
 
2 - Claude Noir 
Crayon et aquarelle 
Dimensions : 20 x 30 cm. 
Signées et datées Karm 08 en bas à droite. 
Estimation :  130 / 150 € 
 
3 - Mariana Rossa 
La donna dal Sogno Mio
Peinture à l’huile sur toile 
Dimensions : 90 x 60 cm 
Estimation : 300 / 400 € 
 
4 à 7 - Alain Bonnefoit (né en 1937) 
lithographies en double page imprimée sur papier Japon appartenant à l'album "Femmes" de Pierre Perret, illustrées par 
Alain Bonnefoit, en 1989. 
Signées par l’artiste au crayon, en bas à droite. 
Dimensions : 36 x 54 cm 
Bon état, couleurs vives, pliure au centre de la feuille 
Par le rêve et la sensualité, Bonnefoit célèbre la femme, le nu, la beauté, et la volupté. Il est une référence depuis 40 ans. 
Quatre lots 
 

 
4 – Lot de trois. Estimation :  270 / 320 € 
 

 
6 – Lot de trois : Estimation : 270 / 320 € 
 

 
5 – Lot de deux. Estimation : 180 / 220 € 

 

 
 7 – Lot de deux : Estimation : 180 / 220 € 

8 - F. Fernez 
Les étoiles de mer
Huile sur toile signée en bas à gauche, 1974 
Dimensions : 50 x 61 cm 
Estimation : ….€ 

 
 

9 - Alain Bonnefoit (né en 1937) 
Lot de 3 lithographies, signées au crayon en bas à droite. 
Dimensions : 37 x 54,5 cm 
Estimation : 350 / 400 € 
 
 
10 - Alain Bonnefoit (né en 1937) 
Ensemble de trois lithographies, signées et numérotées /80 
Dimensions : 49cm x 65cm 
Estimation : 340 / 380 € 

 

   



 
11 - Alain Bonnefoit (né en 1937) 
Nu 
Magnifique lithographie érotique originale 
Signée avec dédicace en bas et à droite au crayon par l'artiste. 
Petit tirage, épreuve d'artiste sur Arches France Filigrane 
Dimensions : 56 x 76cm 
Bon état malgré quelques pliures 
Estimation : 350 / 450 € 

 
12 - Suzanne Ballivet (1904 – 1985) 

 

9 planches érotiques (tirage à part), dimensions : 19 x 14 cm 
2 planches érotiques dont 1 couleur - Le Roi Parisol est signé de la main de l’artiste, dimensions : 29cm x 22,5cm (deux légères 
déchirures sur le haut) et 27,5 x 22,5 cm 
Vers 1945 
Estimation : 110 / 150 € 
(Paris 1904  - Saint-Aunés, Hérault 1985). Peintre et illustratrice. Dessinatrice de mode dans les années 20, de décors et de costumes 
de théâtre dans les années 30, ainsi que de dessins d'anatomie. En 1941, elle monte à Paris "chez" Albert Dubout (qu'elle épousera en 
1968), ses premières illustrations pour des éditions d'art débutent en 1943. 
 
Leonor Fini : 
Sans suivre d’études aux Beaux Arts, Leonor Fini a peint de nombreux portraits dont ceux de Jean Genet, d’Anna Magnani. Son génie 
lui a permis de s’exprimer dans toutes les formes d’art possibles. De nombreux poètes, critiques, peintres, et écrivains lui ont consacré 
des œuvres dont les célèbres Paul Eluard, Jean Cocteau ou encore Max Ernst. 
 
13 - Léonor Fini (1908 – 1996) 
Lithographie, numérotée 18 / 150 et signée de la main de l’artiste, en bas à droite. 
Dimensions : 72 x 49,5 cm 
Estimation : 350 / 450 € 
 
14 - Léonor Fini (1908 – 1996) 
Lithographie signée au crayon à papier, en bas à droite. 
Dimensions : 57 x 38 cm 
Estimation : 200 / 250 € 
 

15 - Léonor Fini (1908 – 1996)
Lithographie, dimensions : 73 x 56 cm 
Estimation : …. 

 

 
16 – Léonor Fini (1908 – 1996) 
Lithographie signée au crayon à papier, en bas à droite, dimensions : 73 x 47 cm 
Estimation : 250 / 350 € 
 

 
17 - Chemiakin (1943) 
Lithographie signée et numérotée 115/200 au crayon par l’artiste, en bas à droite. 
Dimensions : 103 x 78 cm 
Estimation : 480 / 520 € 
En 1967, Chemiakin fonde le groupe St Petersburg dédié aux principes d’un synthétisme 
métaphysique. En 1989 a lieu la première rétrospective de ses œuvres à  depuis son exil, 
en 1971, à Paris puis aux Etats-Unis. Quatre de ses sculptures sont exposées à 
St Petersburg. En 1993, est inaugurée à New York « Cybele », très grande sculpture dans 
le quartier de Soho. Il reçoit l’Ordre des Chevaliers des Arts et des Lettres du ministre de 
la culture en France, en 1994. 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
18 - Ivan Tovar
Dessin au crayon, signée en bas à droite et daté 69
Estimation : 1500 / 2000 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
19 - Gérard Daran (né en 1946) 
Trois affiches et gravures surréalistes, l’une signée et datée 1970 en bas  
à droite. Certaines numérotées sur 50 et 25. 
Dimensions 50 x 65 et 55 x 31 cm 
Estimation : 540 / 600 € 
Gérard Daran expose pour la première fois à Paris en 1969, mais aussi à  
Toulouse, Tokyo, Genève, Singapour, ou encore Bruxelles.
 

 
 
 

20 - Alonso Hüppi (né en 1935) 
Lot de trois lithographies Offset vers 1970 
Numérotée et signée de la main de l’artiste, en bas au milieu. 
Ex: 26 /120 Ex: 86 /120,   Ex: 28 /120 
Dimensions : 65 x 50 cm 
Estimation : 150 / 200 € 

 
21 - Didier Moreau 
Deux lithographies, l’une numérotée 2/95 et signée de la main de l’artiste en bas 
à droite.  
Dimensions : 64 x 48 cm 
Estimation : 450 / 550 € 
 
 

 

 
22 - Maudray 
Signée et numérotée 46/50, en bas à droite. 
Dimensions : 76 x 56 cm 
Quelques pliures sur les cotés et une légère déchirure sur deux centimètres en bas 
Estimation : 90 / 120 € 

 
 
 

Frederic Menguy (1927 – 2007) : 
  
Né à Paris en 1927, Frederic Menguy fait partie des plus grands artistes français. Il peint la joie, les temps heureux, et les années 
d’enfance. Le rose est sa signature. “Je peins ce que j’aimerais voir et non pas ce que je vois.” 
Dimensions: 60 x 42 cm 
 
 

 
 

 
23 – Frédéric Menguy 
Weibliche Liebe Numérotée: XCIV / C 
Im Bett  Numérotée: 46 / 100 
Nackt im Fenster Numérotée: 97 / 100 
Spiegelbild Numérotée: 97 / 100 
Quatre lithographies, numérotées et signées en bas à droite 
Estimation : 400 / 450 €

   



           24 – Frédéric Menguy 

 
 
 

Neidisches Gerede Numérotée: 52 / 100 
Im Bad  Numérotée: CVI / CXIX 
Voyeure Numérotée: 72 / 100 
Die Blume 
Quatre lithographies 
Numérotées et signées en bas à droite 
Estimation : 400 / 450 €

 
25 - Denis Paul Noyer (né en 1940)
Signées et numérotées par l’artiste au crayon, en bas à droite. 
Dimensions : 76 x 56 cm 
Estimation : 180 / 220 € 

 
 

26 - Hans Friedrich (né en 1939) 
 

 
 
 

Lot de 2 Sérigraphies 
Numérotées et signées, en bas à droite. 
Ex.: 116 / 120, vers 1970 
Dimensions : 59 x 59 cm 
Estimation : 120 / 150 €

27 - Robert (Bob) Stanley (1932 – 1997) 
Les peintures de Robert Bob Stanley sont basées sur des photographies. Il réalisa sa première exposition en 1963. Il a exposé au 
Whitney Museum of American Art mais aussi à Art Institute of Chicago. 
 

 
 

Sérigraphie, numérotée et signée en bas à droite. 
Dimension : 63,5 x 101 cm (grand format) 
Ex : 21 / 120, vers 1969 
Estimation : 250 / 350 

 
 
28 – Attribué à Keichi Tanaami (né en 1936) 
Ejaculation 
-Lithographie japonaise sur papier fin aux couleurs vives datée 1967 
Dimensions : 48 x 48 cm 
Bon état, légères pliures en bas à gauche 
-Femme Nue accroupit se... 
Dessin, stylos sur papier bristol format A4 
Dimensions : 21 x 29,7 cm 
Signé et daté en bas à gauche.  
Estimation : 190 / 220 € 
 

 
29 - Colleen Browning et Johannes Vennekamp 
 

                                                                                          
Colleen Browning (né en 1929) 
Gymnast 
1976 
Lithographie signée, en bas à droite. 
Dimensions: 102 x 63,5 cm 

 
Johannes Vennekamp 
Lithographie sur papier noir 
Numérotée et signée 
Dimensions : 24 x 16,2 cm 

Estimation : 100 / 150 € 
 
 

 

 



30 - Tom Wesselman et Valerio Adami 
 

 

Tom Wesselmann (1931 – 2004) 
Face 
Sérigraphie sur papier épais. Hara Museum Tokio. 
Dimensions: 64 x 43,3 cm 
Tom Wesselmann est un grand artiste au même titre que Roy 
Lichtenstein ou bien Andy Warhol. S’inspirant des Pin-up, ces 
œuvres ont quelque chose de séducteur aux formes lisses et 
stylisées. 

 
 
Valerio Adami (né en 1935) 
1982 
Sérigraphie sur papier épais 
Numérotée et signée en bas à droite, de la main de l’artiste. 
Dimensions : 42 x 30 cm 

Estimation : 120 / 150 € 
 
Erro (né en 1932)
 
Erro, artiste islandais, arrive à mêler  violence et sexualité à travers ses oeuvres. Ses personnages de prédilection sont aussi bien issus 
de la mythologie gréco-romaine que des bandes dessinées. 
 

 

31 - Erro (né en 1932) 
1969 
Lithographie originale, épreuve d'artiste 
Signée par l’artiste, en bas à droite. 
Dimensions : 50 x 65 cm 
Très bon état. Une petite trace d'humidité en bas et à droite. 
Estimation : 430 / 460 €

 

 

32 - Erro (né en 1932) 
Signé en bas à droite. 
Dimensions : 52,5 x 65,5 cm 
Estimation : 350 / 400 € 

 
J. Gardy Artigas (né en 1938) 
Né en 1938 à Boulogne, Joan Gardy Artigas ouvre un atelier de céramique ou il collabore avec Braque et Chagall. Il travaille avec Joan 
Miro pendant une vingtaine d’années. Ses œuvres soulignent son gout prononcé pour les couleurs vives, la simplicité des formes et 
l’harmonie lumineuse. 
 
33 – J. Gardy Artigas (né en 1938) 
Lithographie numérotée : 3/75 
Signée en bas à droite. 
Dimensions : 62,5 x 50,5 cm 
Estimation : 260 / 300 €

 
 
 
 
 
34 – J. Gardy Artigas (né en 1938) 
Lithographie numérotée : 50/75 
Signée en bas à droite. 
Dimensions : 56,5 X 40,5 cm 
Estimation : 260 / 300 €

 



 
 
 

 
 

35 – J. Gardy Artigas (né en 1938) 
Lithographie numérotée : 45/75 
Signée en bas à droite. 
Dimensions : 33 X 49,5 cm 
Retiré de la vente

36 – J. Gardy Artigas (né en 1938) 
Lithographie numérotée : 54/75 
Signée en bas à gauche Dimensions : 55 x 75 cm 

 
 

Retiré de la vente 
 
 
 
 
 

37 - Joseph Rieger 
 
2008 
5 œuvres à l’encre de chine sur papier. 
Signées et datée en bas à droite. 
Dimensions : 29,4 x 21 cm 

 
 
 
 

Estimation : 70 / 100 € 
 
 
 
38 - Milo Manara 
 
Né en 1945 à Luson en Italie. Il publie en 1976 sa première œuvre personnelle, Lo Scimmito aux éditons Casterman. Il dessinera pour 
l’Echo des Savanes le 1er volume de Déclic, qui engendrera un tel succès qu’il sera adapté au cinéma par les réalisateurs Jean Louis 
Richard et Bob Rafelson. 
 
 
- « Manara Portofolio » 
Exemplaire numéro 62 / 75 
Signée par l’artiste sur la 1ère page du portofolio 
 
- Lithographie « nu dans la mer » signée en bas à droite. 
Dimensions 50 x 70 cm 
 

 
 
 
 
 
 
 

- Deux lithographies, numérotées 10003/11000 et 9545/11000 
Figures exclusives de collections 
Dimensions : 39  x 28,5 cm 
Estimation :  350 / 400 € 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

39 – Pierre Letellier (1928 – 2000)
Numérotée : 298/500 
Signé en bas à droite. 
Dimensions : 67 x 52 ,2 cm 

 

Estimation : 130 / 150 € 
 
 

40 - Jean-Pierre Alaux (né en 1925) et  Edouard Chimot (1890 – 1930) : ????? 
 
 
Jean Pierre Alaux 
Lithographie signée et 
numérotée 212/220  
Signée en bas à droite. 
Dimensions : 65 x 49,5 cm 
 
Est du lot 180 / 220 € 

Edouard Chimot 
4 lithographies couleurs destinées à illustrer 
le Curiosa de Henry de Montherlant: Histoire 
d'amour de la rose de sable. Ce tirage d'un 
extrait de l'œuvre à paraitre comporte en feuilles 
trois lithographies couleurs, une couverture 
illustrée et quelques pages de texte. 
Dimensions : 21,9 x 16,9 cm 



 
 
41 - Georges Ruseckis 
Georges Ruseckis a illustré la série des livres Emmanuelle. 
Signée en bas à droite et numérotée : 34/45 
Dimensions : 75,5 x 56 cm 
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Estimation : 200 / 250 € 
 
 
 
 
42 - Danièle Akmen (née en 1945) 
Signée en bas à droite et numérotée  71/130 au feutre violet 
Dimensions : 73 x 52 cm 
Quelques pliures. Bon état 
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Estimation 200 / 250 € 
 
 

43 - Dichin et Tranlong  
Lot de deux lithographies 
Estimation : 180 / 220 € 

 
Dichin 
Signée en bas à droite et numérotée : 17/50 
Dimensions : 65 x 50 cm 

 
Mara Tranlong (né en 1935) 
Signée au crayon en bas à droite. 
Dimensions : 76 x 56 cm 

 
 

44 - Busson et J. Jacquelin 
Lot de deux lithographies 
Estimation : 140 / 180 € 

 
 
Sophie Busson (né en 1945) 
Signée en bas à droite et numérotée : 70 /175 
Dimensions : 75,5 x 53,5 cm 
 

 
 
J. Jacquelin 
Signée en bas à droite et numérotée : 104/195 
Dimensions : 55,5 x 76 cm

45 - Schardrei et Prevost 
Lot de deux œuvres 
Estimation : 110 / 160 € 

 
 
 
 

 
Schardrei 
« Légende Curgeroise - Danse des Sorcières » 
Signée en bas à droite. 
Dimensions : 38 x 56 cm 
Quelques pliures et légèrement déchirée sur la marge.  
Bon état 
 

 

 
C. Prevost 
« Colouretching » 
Dimensions : 27  x 18  cm sur 50  x 32 cm ???? 
Numérotée et signée de la main de l’artiste an bas à droite. 
Edition à 100 exemplaires 

 
 
 



46 - Pablo Picasso (1881 – 1973) 
“Joy of living” 
 

 

 
 
Collection domaine Picasso avec certificat d’authenticité, tirage 
à 500 exemplaires 
Dimensions : 51 x 66,5 cm 
Estimation : 220 / 260 €

 
47 - Pablo Picasso (1881 – 1973)
Signée dans la planche en bas à droite. 
Dimensions: 50 x 65,2 cm 

 

Estimation : 210 / 250 € 
 
 
 

48 - Illustration of a building that looks like a woman's body (1967

Numérotée 6/67, P and S Productions, affiche rare d’art 
psychédélique sur papier épais, signée en bas à gauche. 
Dimensions : 56 x 38 cm 
Estimation : 180 / 220 € 

 
 

 
 

49 - Jean Effel (1908 – 1982) 
Auteur de dessins publicitaires et humoristes, mais aussi illustrateur, Jean Effel collabora avec de nombreux journaux dont Marianne, 
Le Canard enchainé, Pari Soir…  Il publia notamment des albums satiriques ou empreints d’une poésie personnelle dont La Création du 
Monde en 1951.
 

  

 
Papier épais ????? 
Signée au crayon en bas à droite. 
Dimensions : 55,5 x 41,7 cm 
Estimation : 110 / 160 € 

 
 

50 - François Walthéry (né en 1946) ??????? 
En 1970, pour le journal de Spirou, il crée avec Gos et Delporte sa série Natacha qui l’a rendu célèbre. En 1988, il continue la série des 
Natacha, mais crée aussi le P’tit Bout d’Chique. En 1993, il crée le personnage de Rubine. 
 
Lot de trois œuvres 
Estimation : 140 / 180 € 
 
 
 
« Natacha - Marylin » 
Dessin au feutre noir dédicacé et datée 2005 
de la main de l’artiste en bas à droite. 
Dimensions : 29,6 x 21 cm 

 
 
« Natacha - Policière » 
Signée en bas à droite et numérotée 
74/300 de la main de l’artiste au crayon. 
Dimensions : 24 x 16 cm 

 
 
 
 
 
 
 
Péchés Capiteux ? – Interdit au moins de 18ans de mariage 
Walthéry et Dramck 
AZ Prinnt 
Mini bande dessinée 
Dimensions : 19,9 x 15,1 cm 

 
 
 
 
 



 
 

51 - Renaud et Conrad Yam 
Lot de trois oeuvres 
Estimé : 50 / 80 € 

 
Renaud 
Une lithographie et 1 ex-libris, signés de la main de l’artiste au 
crayon en bas à droite. 
Dimensions : 21,9 x 16,5 cm 
Dimensions : 20,5 x 16 cm 
 

 

 
Conrad Yam 
Lithographie signée au stylo en bas à droite 
Dimensions : 27,5 x 14,5 cm 

52 - Lot de 10 Ex-libris 
Estimation : 240 / 260 €
 
« Ex Libris - Pieuvre » (Auteur illisible) 
Signée au crayon en bas à droite  
et numérotée 41/90 de la main de l’artiste. 
Dimensions : 19,8 x 20 cm 
 

 
Willy Braspennincs 
« Ex Libris » 
Signée au crayon en bas et numérotée 104/130 de la main de 
l’artiste au crayon 
Dimensions : 19 x 12 cm 
 

 
« Masturbation » 
Lithographie sur parpier fin, noir et blanc 
Dimensions : 9,9 x 6,5 cm 
 

 
S. Murawski (né en 1941) 
« Ex eroticis » 
Lithographie sur papier glacé, noir et blanc, signée au dos en 
bas à droite. 
Dimensions : 12 x 9,5 cm 
 

 
Strit 
Lithograhie sur papier fin, noir et blanc. Signée au crayon de la 
main de l’artiste en bas à droite. 
Dimensions : 18,3 x 12,2 cm 
 
 
 

 
Axel Vater (né en 1949) 
« Beatrix Ex libris » 
Lithographie sur papier fin, noir et blanc, 
signée au dos. 
Dimensions : 8,7 x 9,9 cm 
 

 
Peter Lazarov 
Lithographie sur papier glacé, noir et blanc, signée au dos en 
bas. 
Dimensions : 18 x 6,5 cm 
 

 
Luc de Jaegher (1912 – 1987) – Brugge » 
« Ex libris » 
Lithographie sur papier fin bleu, noir 
Dimensions : 10,4 x 7,8 cm 
 

 
Halata 81 
« Für Tresmos » 
Lithographie sur papier épais, noir et blanc. Signée au crayon 
en bas à droite et numérotée 75/100 de la main de l’artiste 
Dimensions : 20,4 x 13,6 cm 
 

 
Karel Demel (né en 1942) 
Signée au crayon en bas à droite et numérotée 69/100 de la 
main de l’artiste au crayon 
Dimensions : 16 x 16,2 cm 

 
 
 

 
 
 



53 - Labisse (1905 – 1982) 
« Passage de La Beresi… »Signée au crayon en bas à droite 
et numérotée 117/165 au crayon par l’artiste Dimensions : 75,5 
x 53,5 cm 

 

Estimation : 450 / 500 € 
Lié au mouvement surréaliste, Labisse débute sa carrière en 1922. Il 
fonde la Galerie d’Art Moderne avec Henri Storck. En 1951, il crée les 
décors de la pièce de Jean Paul Sartre, le Diable et le Bon Dieu. Il est 
élu membre de l’Académie Francaise en 1966. Il sera membre du jury 
 pour le festival de cannes en 1974. Il décède en 1982. 
 
 
Alain Aslan 
Alain Aslan est né en 1930 et est surtout connu pour ses célèbres Pin Up. Il a illustré de nombreuses affiches pour les Folies Bergère 
ou encore pour le Crazy Horse et a sculpté le buste d’artistes tels que Brigitte Bardot, Mireille Mathieu, Alain Delon. La statue de Dalida 
sur sa tombe a été réalisée par Aslan. Il réalisa les célèbres Pin Up du magazine Lui entre 1963 et 1981. 
 

 

 
54 - Alain Aslan 
Pin-up. Signée au crayon en bas à droite. 
Dimensions : 60 x 45 cm 
Rare 
Estimation : 280 / 320 €

 

 

 
55 - Alain Aslan 
3 lithographies  sur papier épais signées en bas à droite par 
l’artiste au crayon 
Dimensions : 60 x 45 cm 
Estimation : 300 / 350 € 

 
Dorothy Iannone (Boston 1933)
Les œuvres de Dorothy Iannone traient de l’amour et de ses styles. Elle est une combattante pour la liberté. Née aux Etats-Unis, elle 
s’est installée à Berlin durant les années 70. Elle y a intégré la scène Fluxus allemande. 
 
 
56 - Dorothy Ilannone (Boston 1933) 
Sérigraphie sur papier épais, 1970 
Numérotée 94/100 et signée 

 

Certificat « O.T. », Dimensions : 82 x 66,5 cm 
Estimation : 500 / 600  
 
 
 
 
 
 
 
 
57 – Dorothy Ilannone (Boston 1933) 
Human Liberation
1972 
Sérigraphie sur papier épais 
Numérotée 117 / 125 et signée 

 
 

Dimensions : 51 x 68 cm 
Estimation : 500 / 600 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
58 – Dorothy Ilannone (Boston 1933) 
“The next great moment in History is ours” 1971 
Sérigraphie sur papier épais 
Numérotée 88 / 100 et signée 
Dimensions : 73 x 102 cm (grand format) 

 

Estimation : 650 / 750 € 
 
 
 
 

59 - C.Marsault 
« BIZON » 1969 
Tableau phosphorescent, réfléchissant à la lumière noire. 
Dimensions : 180 x 130 cm 
Il manque quelques pigments a certains endroits (facilement réparable) 
mais bon état dans l'ensemble, vu son âge et sa taille 
Estimation : 900 / 1000 € 
Figurait dans la discothèque le Bizon Club à Barbizon en région parisienne 
où Claude François était un habitué. 

 
 
 

60 - Alain Bonnefoit (né en 1937) et Serge Gainsbourg (1928 – 1991) 
23 lithographies sur velin d’arche tirées de l’ouvrage « Marilou » 
Signées par les artistes, exemplaire N° 159 
Estimation : 1500 / 2000 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
61 - Pierre Yves Trèmois
1971
Mythologie Amphitrite 2  
Burin, eau-forte et pointe sèche originale sur papier grand Vélin 
d’Arches 250 grammes. 
Signée par l’artiste à l’encre grasse au bas milieu. Éditée en 115 exemplaires. 
Certificat d’authenticité. 
Dimensions : 57 x 44 cm 
Estimation : 400 / 500 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

62 - Mati Klarwein 
Très belle affiche signée par l’artiste 
Dimensions : 100 x70 cm 
Mati Klarwein a illustré de nombreuses pochettes d’albums 
dont celles de Carlos Santana, ainsi que Miles Davis. 
Estimation : 290 / 350 € 

 

 



 
 
62 A - Kim 
dessin original signé par l'artiste en bas milieu 
dimensions: 45 x 30 
Estimation : 350 / 400 € 
  
 
 
 
 
62 B - Kim 
dessin original signé par l'artiste en bas milieu 
dimensions: 45 x 30 
Estimation : 350 / 400 € 
  
 
 
 
 
62 C - Kim 
dessin original signé par l'artiste en bas milieu 
dimensions: 45 x 30 
Estimation : 350 / 400 € 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
63 D - Kim 
dessin original signé par l'artiste en bas milieu 
dimensions: 22,5 x 34 
Estimation : 350 / 400 € 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
64 E - Kim 
dessin original signé par l'artiste en bas milieu 
dimensions: 45 x 30 
Estimation : 350 / 400 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Jonathan ABBOU, une photographie du réalisme symbolique 
 
Fasciné par le monde étrange révélé par Diane Arbus, il réalise ses premières photographies avec des personnages atypiques. 
Parallèlement à la prise de vue, il perfectionne la maîtrise du tirage ainsi que des procédés alternatifs (virages et colorisations…) en 
1996 il s'installe à Paris, où il réalise de nombreuses expositions, notamment la vitrine de la bibliothèque du Centre Pompidou pour la 
sortie de son premier ouvrage Erotiques Esquises qui lui vaudra une excellente critique dans le magazine Artpress. 
 
63 – Jonathan Abbou 
« Poupée Métaludique » 
Photographie, tirage baryté, virage sépia par sulfuration 
Exemplaire 2/5, colorisation manuelle, encre écolive. 
Format 37 x 37 cm 
Estimation : 700 / 800 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
64 – Jonathan Abbou 
« Poupée Mécanique » 
Photographie, tirage baryté, virage sépia par sulfuration 
Exemplaire 3/5, colorisation manuelle, encre écolive. 
Format 37 x 37 cm 
Estimation : 700 / 800 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
65 – Jonathan Abbou 
« Cours de piano » 
Photographie, tirage baryté, virage sépia par sulfuration 
Exemplaire 2/2, colorisation manuelle, encre écolive. 
Format 23 x 23 cm 
Estimation : 300 / 400 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
66 – Jonathan Abbou 
« Fixation de la libido » 
Photographie, tirage baryté, virage sépia par sulfuration 
Exemplaire 2/2, colorisation manuelle, encre écolive. 
Format 26 x 26 cm 
Estimation : 350 / 450 € 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AFFICHES CINEMA 
67 - Lot de deux grandes affiches originales de cinéma : 
Estimation : 100 / 150 € 
 
 

 
 

 
 
« Love » (1969)

« Le puceau se déchaine » 
Un film de John Hilbard 
Dimensions : 160 x 120 cm 
Bon état quelques trous au niveau des pliures 

Affiche française originale pour la première sortie du film de  
Ken Russell avec Alan Bates, Oliver Reed, Glenda Jackson 
Illustration : Jouineau Bourduge 
Dimensions : 120 x 160 cm 
Très bon état (très légers trous de punaises)



68 - Lot de deux grandes affiches originales de cinéma : 
Estimation : 100 / 150 € 
 
 

 
 
« Gros Plan » (1975) 
Affiche française originale pour la première sortie du film de 
John Byrum avec Richard Dreyfuss, Jessica Harper, Bob 
Hoskins. 
Illustration : Jouineau Bourduge 
Dimensions : 120 x 160cm 

 
 
« Spermula » (1976) 
Un film de Charles Matton 
Dimensions : 157,5 x 115 cm 

 
69 - Lot de 2 affiches originales de cinéma : 
Estimation : 80 / 120 € 
 

 
 
«Je suis une nymphomane » 
Dimensions : 120 x 160 cm 

 
 
« Je suis une nymphomane » (1970) 
Un film de Max Pecas 
Dimensions : 78 x 58,2 cm 

 
 

70 – « La vie sexuelle de la femme moderne » (1971) 
Affiche originale 
Mise en scène de Werner M. Lenz 
Dimensions : 99 x 139,5 cm 

1

Estimation : 150 / 200 € 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
71 - Lot de trois petites affiches originales de cinéma : 
Estimation : 100 / 150 € 
 
 
 
« Le plaisir des dames » 
Avec David Niven, Virna Lisi. Un film de 
Joseph Shaftel 
Dimensions : 78,5 x 58 cm 
Bon état, légères pliures dans les coins 
 

 
 
« Le sexe qui chante » (1984) 
Avec Candice Taylor, Larry Gelmann, 
Jane Kean 
Dimensions : 53 x 39 cm 
Bon état, légèrement déchiré, et 
quelques pliures 

 
 
 
 
 
 
 
 
« Vous intéressez vous à la chose ? » (1994) 
Avec Nathalie Delon, Muriel Catala, Didier Haudepir. 
Un film de Jacques Baratier 
Dimensions : 79,5 x 59,5 cm 

 



 
 

72 - Lot de quatre petites affiches originales de cinéma : 
Estimation : 90 / 120 € 
 
 
 
« Le due Sorelle » 
Dimensions : 70 x 33 cm 
Pliée et légèrement déchiré 
 sur les cotés 
 
 
 
« Prohibito Erotico » 
Ajita Wilson et Enzo Monteduro 
Dimensions : 70 x 33 cm 
 
 
 

«Les amazones du temple d’or » 
(1986) 
Avec William Berger, Joan Virly. 
Un film de James Gardner 
Dimensions : 60,5 x 42 cm 
 
 
 
« Les nuits chaudes ce Cléopatre «  
1985) 
Avec Marcella Petrelli, Rita Silva, 
Jacques 
Stany. Un film de Cesar Todd 
Dimensions : 55,5 x 40 cm

 
 
 
 

73 – « Confessions amoureuses d’un batteur de charme » 
(1974) affiche originale 
Avec Anthony Booth, Doris Hare, Bill Maynard, Sheila White. 
Un film de Norman Cohen 
Dimensions : 159 x 117 cm 
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Estimation :  40 / 50 €
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

74 - Les rites de la sorcellerie affiche originale 
Dimensions : 159 x 117 cm  
Estimation : 120 / 150 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



75 - Lot de quatre petites affiches originales de cinéma : 
Estimation : 110 / 160 € 
 
 
« Un tueur dans la ville » (1982) 
Avec Perry King, Elizabeth Kemps. 
Un film d’Armand Mastroianni 
Dimensions : 54,5 x 40 cm 
 
 
 
«Une folle envie d’aimer » (1969) 
Avec Carroll Baker, Lou Castel. 
Un film d’Umberto Lenzi 
Dimensions : 79 x 59 cm 
 

 
 
« Le divin marquis (de Sade) » (1972) 
Avec Keir Lullea, Senta Berger, Lili Palmer. 
Un film de CY Endfield 
Dimensions : 78 x 57,5 cm 
 
 
 
« Avec amour et avec rage » 
Avec Catherine Deneuve et Samy Frey. 
Un film de Pasquale Festa Campanile 
Dimensions : 58 x 79 cm

 
 
 
 
 
 

76 - Lot de quatre petites affiches originales de cinéma : 
Estimation : 120 / 150 € 
 
« Initiation au bonheur sexuel »(1968) 
Un film du Dr Krausser 
Dimensions : 76 x 57,5 cm 
Bon état, légères déchirures sur 

« Lola 77 » 
Un film de Paolo Mossa 
Dimensions : 55,5 x 41,5 cm 

Le côté gauche 
 
 
 

 
 
 
 

« Le Jeu Avec Le Feu » (1974) 
Affiche française originale pour la 
première sortie du film d’Alain 
Robbe Grillet. Avec Philippe Noiret, 
Jean Louis Trintignant, Sylvia Kristel, 
Anicée Alvina, Agostina Belli. 
Illustration : Ferracci 
Dimensions : 60 x 80 cm 
 
 
 

 
« Femme » (1981) 
Affiche française originale 
pour la première sortie de 
ce film de John Derek avec 
Bo Derek, Peter Hooten. 
Illustration : Landi 
Dimensions : 40 x 60  cm 

 

 
 
77 -Lot de deux grandes affiches originales de cinéma : 
Estimation : 60 / 80 € 
 
« Malambra » 
Avec Paola Senatore, Maurice Poli. 
Un film de Bruno Gabruro 
Dimensions : 159 x 117 cm 
 

 
« La Retape » (1985) 
Avec Lilli Carati. Un film de 
Joe D’Amato 
Dimensions : 159 x 117 cm 

 
 
 
 
 

 
 
78 - Lot de deux grandes affiches originales de cinéma : 
Estimation : 90 / 120 € 
 
«Les filles du château ou les 
plaisirs défendus » (1985) 

 
 

De Bob W. Sanders 
Dimensions : 159 x 117 cm 
 
 
 
 
 
 

“Personal Services”(1987) 
Avec Julie Walters, Alee Mc Cowen, 
Shirley Stelfor. Un film de Terry Jones 
(Monty Python) 
Dimensions : 159 x 117 cm 

  



 
79 – « L’amour en communauté » 
affiche originale 
Avec Nathalie Naubert et Jean Coutu. Un film de Roger 
Fournier 
Dimensions : 159 x 117 cm 
Petite trace de marqueur au dos de l’affiche, visible par 
transparence 
Estimation : 80 / 120 € 
 

 
 
 
 
 

 
 

80 - Lot de deux grandes affiches originales de cinéma : 
Estimation : 130 / 150 € 
 
« Les Butineuses » 
Dimensions : 159 x 117 cm 
 

 
“Brigade Call Girls” (1976) 
Dimensions: 159 x 117 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 

81 - Lot de deux grandes affiches originales de cinéma : 
Estimation : 80 / 120 € 
 
« La France interdite » 
Un film de Jean Pierre Imbrohoris, 
Jean Pierre Garnier, Gilles Delannoy 
Dimensions : 159 x 117 cm 
 

 
Festival International de la 
Pornographie 
Dimensions : 159 x 117 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

82 – « Et Dieu créa la femme... » (1956)
Affiche originale
Avec Brigitte Bardot, Jean Louis Trintignant. Un film R. Vadim 
Dimensions : 159 x 117 cm 
Bon état, légèrement déchirée en haut et sur le côté droit 

 

Estimation : 270 / 350 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



83 - Lot de trois affiches originales polonaises :  
Estimation : 390 / 400 € 
 

 
 
« DANSKI GANG » 
Angielska komedia sensacyiana. 
De Ralph Thomas 
W. Gorka 1969 
Dimensions : 85 x 58 cm 
 

 
 
« Utracona » 
Avec Angela Winckler, Mario Adorf, 
Dieter Laser. Un film de Volker 
Schlöndorff et Margaretha von Trotta 
Dimensions : 81,5  x 56,5 cm 
Bon état, malgré une déchirure en 
haut à droite, pliure du côté droit 

 

 
 
« Molière – Don Juan » 
F. Starowiekski 
Dimensions : 90 x 66,5 cm 

 
 
 
 
 
 

84 - Lot de 3 affiches originales de cinéma : 
Estimation :  110 / 150 €
 
 

 
 

 

 
« L’Age d’or » 
Un film de Louis Bunnuel 
Dimensions : 52 x 38,5 cm 

 
 

 

 

 
« Les Centaures » 
Production Jules Levu et Arthur Gardner 
Avec James Coburn 
Dimensions : 80 x 60 cm 

  

 
 

 
« La prisionnière » 
H.G Clouzot 
(dessin de Coffon) 
Dimensions : 58,5 x 79 cm 
 

 
 
 
 



85 – « Bilitis » 
Affiche originale
Un film de David Hamilton 
Dimensions : 160 x 120 cm 
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Estimation : 60 / 80 € 
 
 
 
 
86 – « J’ai droit au plaisir » 
affiche originale 
Un film de Andree Marchand 
Dimensions : 120 x 160 cm 

 

Estimation : 60 / 80 € 
 
 
 
 

 
 
 
 

87 – « L’Empire de la passion » 
Affiche originale 
Un film de Nagisa Oshima 
Prix de la mise en scène au festival de Cannes 1978 
Dimensions : 120 x 160 cm 

70€

Estimation : 70 / 90 € 
 
 
 
 
 
 

88 – « L’exécutrice » 
Affiche originale
Avec Brigitte Lahaie 
Un film de Michel Caputo 
Dimensions : 120 x 160 cm 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

89 –  « La femme pervertie » 
affiche originale
Avec Andrea Isabelle Guzon, Steve Wyler 
Mise en scène de Joe D’Amato 
Dimensions : 120 x 160 cm 

6

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

90 - Filles de joie  
affiche originale
D’après le roman de Guy des Cars. Un film de Daniel Tinayre 
Avec artha Le Grand, Jorge Mistral. Dimensions : 120 x 160cm 

 

Estimation : 120 / 160 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



91 – « La 10ème victime » 
affiche originale 
Avec Marcello Mastroianni, Ursula Andresse, Un film de Elio 
Petri, dimensions : 120 x 160 cm 
Estimation : 120 / 150 € 

 
 
 
 
 
 

92 - Lot de deux pancartes :  
Estimation : 70 / 130 € 
 
Playboy Bollywood 
Manesh Movie International. Produit par T. Janakiram 
Dimensions : 31 x 37 cm 
Etat très moyen 
 
 
Douces pénétrations 
Dimensions : 30 x 39,5 cm 
Quelques taches, légèrement déchiré en haut à gauche, 
quelques pliures



93 - Différentes photos tirées de films 
 

 
 

Dont Scandaleuse Gilda, Piège Blond, Y’a-t-il un français dans la salle ?, Rue Barbare, Le quart d’heure américain, Goodbye 
Emmanuelle, et pleins d’autres… 
Lot de 25 photos  tirées de célèbres films érotiques 
Estimation : 80 / 120 € 

 
94 – Ensemble de huit petites affiches synopsis de films érotiques 
 

 
 
 « L’hôtesse » de Copenhague 
Les rapports intimes d’une hôtesse de l’air scandinave 
Dimensions : 30,7 x 22,7 cm 
« Le sexe et l’amour » 
Dimensions : 32 x 24 cm 
« Coups Fourrés 
Dimensions : 30,4 x 22,6 cm 
« Couche-toi… Je fais le reste » 
Dimensions : 31,9 x 24 cm 
« Turkish Délices » 
Dimensions : 31,3 x 24,1 cm 
« 4 zizis au garde à vous » 
Dimensions : 24 x 31,5 cm 
« Femmes vicieuses » 
Dimensions : 33 x 24,5 cm 
« Prélude à l’extase » 
Dimensions : 32 x 23,7 cm 
Estimation : 90 / 120 € 

 
 
 

 

POSTERS - AFFICHES 
 
 
 
 
 
 

95 – « BA TA CLAN » 
Affiche originale
Vers 1950 
Affiche vintage pour le music hall le BA TA CLAN 
Impression sur papier poster fin 
Dimensions : 50 x 80 cm 
Estimation : 80 / 150 €

 
96 – « Gotlib »
Affiche originale
Affiche le micro, sex toy 
Edition du Fromage 
Presse de la bûcherie Paris 
Dimensions : 60 x 80 cm 
Estimation : 70 / 130 € 

 
 
 
 

 

 



97 - Alain Aslan (né en 1930) 
Lot de quatre affiches
Affiches Pin-up, 1974 
Affiche vintage, d'époque, impression sur papier semi-brillant 
Dimensions : 41 x 32 cm 
Estimation : 60 / 80 € 

 
 
 

98 - All you need is LOVE 
Affiche originale 
Art psyché, rare 
Jossé Goffin 1971 
Cram poster, imprimé en Belgique, dimensions : 78 x 57 cm 

1

Estimation : 100 / 120 € 
 
 
 

99 - Nick Nickolds 
“ASS ID EGG”
Affiche psychédélique, très rare 
Edition East Totem USA 1967 
Dimensions: 68 x 55 cm 

 

Estimation : 360 / 400 € 
 
 

100 - Bill Graham presents in San Francisco 
“FillMore” affiche originale
1968 
Lithographie sur papier épais 
Dimensions : 53,5 x 36,5 cm 
On y joint : carte Fill More signée par l'artiste Lee 
Conklin au feutre doré en bas milieu 
dimensions: 19 x 11 cm 

 
 
 
 
 

Estimation : 350 / 450 € 
 
 

101 - Lot de quatre affiches psychédéliques 
Estimation : 160 / 220 € 
Papier fin avec effet métallique 
 
Affiche pour The Doors et Captain 
Beefheart (1967) 
Dimensions : 59,5 x 41,5 cm 
 
 
 
 
 
Affiche pour The Doors (1968) 
Dimensions : 41,5 x 61 cm 

 
Affiche pour The Magical 
Mystery Tour 
Dimensions: 61 x 46 cm 
 
 
 
Stones in the bar (1969) 
Dimensions: 46 x 64 cm 

 
 
 
 
 
 
 

102 - Lot de 2 affiches de Win Weege 
Affiches originales 
Estimation :  450 / 500 € 
 
« Blessed Are Peace Markers » 
Affiche politque sur papier épais de 
Wim Weege 
Dimensions : 64 x 48 cm 
Bon état, déchirures en bas 
à gauche et centre bas 
 

 
 
« Human Weakness » 
Affiche politique sur papier 
épais de Wim Weege 
Dimensions : 63,5 x 48,5 cm

 
 

 



 
103 - EYE ASS 
Affiche très rare de 1967 sur papier fin. 
Cram poster 
Dimensions : 48 x 62 cm 

 

Estimation : 110 / 130 €  
 
 
 

104 - Ree
Richard d’Amor 
Californie, Sheen Edition 1970 
Signée et numérotée 227/300 par l’artiste au crayon au dos 
Dimensions : 50 x 40 cm 
Bon état, légèrement cornée 
Estimation : 100 / 130 € 

 
 
 
 
 

 
 
 

105 - Lot de 2 affiches du collectif  Seripop 
Affiches originales 
Estimation : 160 / 200 € 
 

 
 
« Daughter of Montreal » 
Sérigraphie sur papier épais numérotée: 51/120 
Dimensions: 63 x 42 cm 
 

 
 
“Affiche pour les Queens of the stone age” 
Sérigraphie sur papier épais numérotée : 62/250 
Dimensions : 62 x 46 cm 

106 - Lot de deux affiches : « War Queen » et « Nude women flowers » 
Affiches originales 
Estimation : 180 / 220 € 

Nude Wmen Flowers 
Affiche américaine très rare sur papier 
fin aux couleurs vives - 1967 
Dimensions : 56 x 43 cm 

 
 
 

 
 
War Queen 
1970 
Black light poster - réagit à la lumière 
noire 
Dimensions : 85 x 54,5 cm 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
107 – Libra 
Affiche originale 
William Graham 
Affiche psychédélique du Zodiaque Balance 
Funky Features 1967 
Dimensions : 73,5 x 58,5 cm 
Estimation : 150 / 180 € 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



108 - Deux affiches « Labisse » 
Estimation : 80 / 120 € 
Papier épais. Draeger imprimeur. Frederic Birr 1975 
Dimensions : 49,5 x 39,5 cm 
Bon état, légèrement abimées sur les cotés 
 

 
« L’esprit de l’escalier 1968 » 
 

 
“Les filles de Loth 1970” 

 
 
 
109 - My Sister My Love 
Affiche originale
Cram poster - 1968 
Dimensions : 69 x 51 cm 
Affiche rare d’art psychédélique riche en couleur 
Estimation : 170 / 220 € 

 

 
 
 
 

 
 
 

110 - Deux affiches : « J. Spivate » « Inflagranti » 
Affiches originales 
Estimation :  240 / 260 € 
 
Affiche 69 – 1969 
J. Spivate 
Dimensions : 94,5 x 61 cm 
 
 
 
 
 

Inflagranti 
Codek.com 
Dimensions : 81,5 x 58 cm 
Affiche promotionelle du groupe 
américain In Flagranti sur papier fin 
 
 
 

 
 
 
111 - Fille au shilom
Reproduction d’une affiche mythique des années 70 
Zurich – Affiche plastifiée 
Dimensions : 92,5 x 62 cm 
Estimation : 30 / 50 € 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

112 - « Dear Leda » 
Affiche originale 
Eduardo Aderi
Lithographie black light 
San Francisco 1969 
Dimensions: 89,5 x 58,8 cm 
Estimation : 90 / 110 € 

 
 
 

 
 
 

113 - « Sex! » 
Affiche originale 
Par Martin Sharp
Affiche métallique et lumineuse 
Dimensions : 75 x 50,5 cm 
Estimation : 270 / 300 € 
 
 

 
 
 
 

 



 
114 - « Sex! » (deuxième affiche identique) 
Affiche originale 
Par Martin Sharp
Affiche métallique et lumineuse 
Dimensions : 75 x 50,5 cm 
Estimation : 270 / 300 € 
 
 
115 - Deux affiches métallisées 
Affiches originales 
Estimation : 240 / 260 € 
  
David Vaughan 
Buddha 
Affiche métallique du collectif anglais 
Hapshash and the coloured coat 
(Osiris Vision – 1968) 
Dimensions : 76,5 x 51 cm 
Très bon état. Légères pliures 
 

Femme en métal 
Papier épais sur couleur 
métallique 
Dimensions : 62 x 50 cm 
 
 

 
 

 
 
 
116 - Nauman Marching Man 
Affiche originale (1985)
Affiche pour une galerie d’art allemande « Der Gegenwart » 
Dimensions : 100 x 68,5 cm 
Estimation : 190 / 220 € 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
117 - Age of Aquarius 
H. Ucreira 
Affiche psyché rare. Réagit à la lumière noire 
Dimensions : 58,5 x 89 cm 
Estimation : 350 / 400 € 
 

 
 
 

 
 
 

118 - « Poster Astrologie » 
1971 – Universal Poster Co. 
Dimensions : 56,5 x 86 cm 
Estimation : 70 / 90 € 
 

 
 
 

 
 
 
 

119 - I’m Hip 
Réagit à la lumière noire. Affiche 
Celestial Arts Posters – San Francisco – 1968 
Dimensions : 59  x 89 cm 
Estimation : 70 / 90 € 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
120 - Walt Disney Revisité 
Affiche 
Dimensions : 51 x 33 cm 
Estimation : 200 / 230 € 

 

 
 
 
 
 

121 – Ecstacy 
Affiche originale psychédelique 
Sunset marketing 
Réfléchit à la lumière noire 
1970 
Dimensions : 54 x 74 cm 
Estimation : 150 / 200 € 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

122 - Carton d'invitation - Le bal des 4 Z'arts 
Date du 21 juin 1930. Le coupon n'est pas abimé. 
Doublement tamponné : tampon à pression et tampon 
encre. 
Dimensions: 32 x 19 cm 
Estimation : 160 / 180 euros 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
123 - Come together 
Affiche originale psychédelique 
Funky Features 
Réfléchit à la lumière noire 
1970 
Dimensions : 59 x 61 cm 
Estimation : 130 / 160 € 

 
 
 
 

 
 
 
 

124 - Flaming Love 
Affiche originale psychédélique 
Cocorico Graphics 
Réfléchit à la lumière noire  
Late 60’s or early 70’s 
Dimensions : 28 x 44 cm 
Estimation : 100 / 120 € 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

125 – Togetherness 
Affiche originale psychédelique 
Houston blacklight Poster 
Blacklight 
1970 
Dimensions: 55 x 84 cm 
Estimation : 110 / 150 € 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



126 - Painted Girl Mandala 
Affiche originale psychédelique 
Pandora Productions 
Artiste: Getsug 
1969 
Dimensions: 76,5 x 76,5 cm 
Estimation : 200 / 250 € 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

126 bis - "The House Husband" 
Affiche féministe extrémement rare. San Francisco 1968. 
Papier luxe et fin. 
Dimensions: 56 x 43 cm. 
Estimation: 350/400€ 

 
 
 

 
 

MAGAZINES 
 
 
 
 

 
 
127 – Plexus 
Lot de 37 magazines 
Estimation : 400 / 500 € 
 

 
 
Magazine français culte érotique et graphique. Nombreuses photos et illustrations, textes des plus grands auteurs de l’époque. 
1er mai 1966 au juillet 1970 
Collection complète du numéro 1 au numéro 37 (37 numéros) 
+ (en BONUS : HENRI MILLER / PLEXUS (Edition "Livre de poche 1970. 703 pages) 
Très bon état RARE 
 
128 - Le Crapouillot 
Lot de 10 magazines 
Estimation : 160 / 220 € 
 

 
 
Le Crapouillot était un journal satirique créé en 1915 par Jean Galtier-Boissière. Son dernier numéro, le N°126, a été publié en 1996, 
après une existence de 81 ans. 
Numéro 4 : Les albums du Crapouillot, Les Garçonnes, les Lèches bottes, l’Histoire contestée, 30,3 x 22,5 cm 
Numéro 10 : Février Mars 1970, Les Pornocrates, 31 x 23 cm 
Numéro 17 : Septembre Octobre 1971, Paris, Défendu 31 x 23 cm 
Numéro 22 : Amour et Magie, 31,5 x 24,5 cm 
Numéro 23 : Décembre 1975, Les Garçonneurs, 31x 23,5 cm 
Numéro 33 : Décembre 1974, Les Sexploiteurs, 30 x 23 cm 
Numéro 46 : Printemps 1978, Le Mariage Ouvert, 30 x 23 cm 
Numéro 46 : Numéro spécial Octobre 1959, Histoire de l’Amour en France, 31,5 x 24,5 cm 
Numéro 62 : Octobre 1963, L’Érotisme et sa répression, 31 ,5 x 24,6 cm 
Numéro 82 : Les Travestis, 30 x 23 cm 



130 - Lui – Le magazine de l’homme moderne 
lot de 7 magazines de l’année 1969 
Estimation : 110€ 
Magazine pour adultes crée en novembre 1963 par Daniel 
Filipachi. On y retrouve de nombreuses photographies de 
starlettes ou d’actrices dénudées (Jane Birkin, Brigitte Bardot). 
Numéro 61 – Février 1969, Numéro 63 - Avril 1969, 
Numéro 65 - Juin 1969, Numéro 66 - Juillet 1969, Numéro 67  
Aout 1969, Numéro 69 - Octobre 1969, Numéro 70  
Novembre 1969 
Dimensions : 28 x 21,4 cm 
 
131 - Trois magazines 
Estimation : 40 / 60 € 
 

 
 
L’Amour 
Numéro 1 Avril 1974 
Dimensions : 27,5 x 21,5 cm 
 

 
 
Men – Journal de  l’Homme 
Numéro 1 1968 
Dimensions : 27,5 x 21 cm 
 

 
 
Topless 
Numéro 11 Décembre 1969 
Dimensions : 28,8 x 22 cm 
Couverture légèrement abimée. 

132 - Trois magazines 
Estimation : 30 / 50 € 
 

 
 
Sensations : mensuel numéro 4,  
20 x 13 ,5 cm, reliure déchirée 
 

 
 
Candi : mensuel numéro 6 - 1969,   
18 x 12,5 cm, bon état, plié à la reliure 
 

 
 
Pocket Man : Juillet 1969,  
19 x 13,7 cm, bon état, légèrement 
cornée 

133 - Charlie – Le journal plein d’humour et de bandes dessinées 
Lot de 10 magazines 
Estimation : 110 / 150 € 
 

 
 
Magazine de Bande dessinée crée en 1969 par Delfeil de Ton. 
Numéro 24 (Février 1971), numéro 30 (Juillet 1971), numéro 
35 (Décembre 1971), numéro 52 (Mai 1973), numéro 53 (Juin 
1973), numéro 54 (Juillet 1973), numéro 72 (Janvier 1975), 
numéro 77 (Juin 1975), numéro 86 (Mars 1976) 
Dimensions : 27 x 21 cm 
Bon état, jaunis. 

 
 
Pancarte publicitaire 
Numéro 124 mai 1979 
Imprimerie Graffet 
Dimensions : 37 x 28,6 cm 

 
134 - Huit magazines 
Estimation : 80 / 100 € 
ZAP Comics 
69 issue - 1968 
Numéro 3 
Dimensions : 24,6 x 17,3 cm 

 
 
 

 



 

 
Le Caméléon 
Recueil  numéro 1 des numéros 1, 2 et 3 
Dimensions : 27,5 x 20,5 cm 
Abimé 

 

 

 
Circus 
Hors série 97bis Mai 1986 – Spécial Pervers 
Edition Glénat 
Dimensions : 29 x 21 cm 

 

 

Bédé Adult – 4 magazines 
BD pour adultes 
Numéros 66, 78, 79, 80 
Dimensions : 29,6 x 21,2 cm

 

 
Virus 
Numéro 1 Décembre 1980 
Dimensions : 27,5 x 20,5 cm 

 
 

135 - Lot de 4 magazines 
Estimation : 50 / 60 € 
 

 
 
Folies de Paris et d’Hollywood 
Numéro 358, Spécial salon de l’auto, 
30,7cm x 23,6cm, bon état 
Numéro 385, Cabarets de Paris – Les 
Reines du Strip Tease,  
30,7 x 23,6 cm. Bon état 
 

 
 
Adam et Eve 
Numéro 15 - 1971, 26,1 x 20,6 cm.  
Bon état 
 

 
 
Nadine – La Revus du Couple 
d’Aujourd’hui – lot de 4 magazines 
Numéros 1 (1973), 4 (1973), 5 (1973), 
6 (1974) 
Dimensions : 31 x 23,5 cm 

136 - Lot de 2 magazines 
Estimation : 60 / 80 € 
 

 
 
Curiosa – Estampes, gravures, bibelots – Chefs d’œuvre 
de l’érotisme 
Numéro 7 - 1981- certaines sont pages détachées. 98 pages. 
Nombreuses illustrations en noir et blanc. 
Numéro 10 - mai 1982 - certaines pages sont détachées. 98 
pages. Nombreuses illustrations en noir et blanc. 
Dimensions : 21 x 13,5 cm 
 

 
 
Fascination - Lot de 2 magazines 
Numéro 1 Musée, secret de l’érotisme, 150 pages 300 
illustrations, abimé 
Numéro 9 150 pages 300 illustrations, abimé 
Dimensions : 26,5 x 20,5 cm 

 
 
 
 



137 - Hara Kiri – Journal bête et méchant  
Lot de 3 magazines 
Estimation : 60 / 80 € 
Crée en 1960 par François Cavanna et le professeur Choron. Ce magazine à tendance cynique, grivoise et provocante sera interdit en 
1961 et 1966. Il sera retiré de la vente en 1970. 
 

 
 
Numéro 157 octobre 1974, 
Démystifions le sexe, 28,6 x 22,2 cm 
Numéro 176 mai 1976, Baisez dans la 
rue, 28,6 x 22,2 cm 
Numéro 187 avril 177, Féminisme 
vaincra, 30,5 x 23,5 cm 

 
 
Pancarte publicitaire 
Numéro 154 mais 1979 
Imprimerie Graffet 
Dimensions : 37 x 28,7 cm 
 

 
 
Pancarte publicitaire 
Numéro 208 janvier 1979 
Imprimerie Graffet 
Dimensions : 32,1 x 28,7 cm 

 
138 - Lot de 3 magazines VENUS 
 

 
 
Magazine parisien. Magazine mensuel 
Numéro 9, numéro 10, numéro 11 
Dimensions : 21 x 30 cm 
Estimation : 30 / 50 € 

 

LIVRES 
 
 

139 - The Complete Book Of Erotic Art Volumes 1 et 2 
Phyllis & Eberhard Kronhausen 
 

 
 
 
 
 

New York Bell - 1978 
Cartonnage avec jaquette 
Ouvrage en langue anglaise publié à l'occasion de la première 
exposition sur l'art érotique présentée en Suède et au 
Danemark en 1968 
312 + 270 pages, 30 + 32 planches en couleurs, 400 + 381 
illustrations en noir & blanc. 
Dimensions : 28 x 21 cm 
Ouvrage RARE 
Estimation : 90 / 110 €

140 - Lot de 2 livres albums de photos : Photos licencieuses de la Belle Epoque joint à Mademoiselle 
Estimation : 90 / 110 € 

Photos licencieuses de la Belle Epoque 
80 photos choisies et présentées par Philippe 
Sollers. Les Editions 1900 - 1987 
123 pages. Jaquette illustrée. Ouvrage rare 
Dimensions : 21,5 x 21,5 cm. 
Bon état mais déchirures à l’arrière de la jaquette 
 
 
 
 
 
 
 

Mademoiselle 1 +1 
Marcel Véronèse et Jean Claude Peretz 
Présentation de Cécil St Laurent 
Edition de la Table Ronde - 1968 
Légende érotique photographiée par Ica 
Vilander. Environ 100 pages. Environ 90 
photos noir et blanc sur papier glacé. Ouvrage 
introuvable 
Dimensions : 36 x 27 cm 
Bon état, couverture est un légèrement abimée 

 
 
 

 
 



 
141 - Lot de 3 livres : Le Kama Soutra joint au Kama Soutra et aux Super Positions 
Estimation : 90 / 110 € 
  

 

Le Kama Soutra 
Editions de l'Hippocampe - 1980 
Manuel d'érotologie hindoue 
290 Pages. Reliure éditeur décorée. Ouvrage rare 
Dimensions : 20 x 12 cm 

 
 

 
 
 
 

Kama Soutra 
Dubout 
Edition EDL 
250 pages. Environ 40 dessins couleurs  qui accompagnent 
les textes 
Dimensions : 27,7 x 20,6 cm 
 
Super Positions – Une histoire des techniques 
amoureuses 
Anna Alter et Perrine Chercheve 
143 pages. Environ 140 représentations en couleurs. Textes 
accompagnés d’images sur les techniques amoureuses. 
Dimensions : 28 x 21 cm 
Bon état malgré quelques taches 

 

142 - Lot de 3 livres : Les Chefs d’œuvres du Kitsch joint aux Chefs d’œuvres de l’Erotisme et aux Chefs 
d’œuvres de l’Amour Sensuel 
Estimation : 160 / 180 € 
 

 
 
Les Chefs d'oeuvre du KITSCH 
Jacques Sternberg 
Editions Planète - 1971 
410 pages. Nombreuses illustrations 
(environ 350). Ouvrage introuvable 
Dimensions : 20,5 x 18 cm 
Bon état et usure d'usage 
 

 
 
Les Chefs D'œuvres De L'érotisme 
Editions Planète Paris 
Préface de Louis Pauwels 
477 pages. Environ 50 illustrations. 
Les merveilles de la passion - Les 
ivresses de l'innocence - Les 
dévorantes - L'école des garçons - 
Les souterrains du mariage - Les 
corps sans tête - Le soleil noir des 
abîmes - La mort aimantée 
Couverture cartonnée illustrée. 
Ouvrage rare 
Dimensions : 21 x 18,5 cm 
 

 
 
Les Chefs d’œuvres de l’Amour 
Sensuel 
Edition Planète Paris 
Préface de Jean Louis Barrault 
470 pages. Nombreuses illustrations 
noir et blanc. De l’attente au bonheur 
– Du désir à l’ivresse – De 
l’égarement au délire – Des regrets au 
désespoir – Jusqu’à la mort 
Couverture cartonnée illustrée par 
Gustave Doré. Ouvrage rare 
Dimensions : 20,5 x 18 cm 

 
143 - Erro-Tique 
Mémoires d'artiste numéro 1 
Erro, de son vrai nom Gudmundur Gudmundsson, est né en Islande le 19 juillet 1932. Il arrive à mêler  violence et sexualité à travers 
ses œuvres. Ses personnages de prédilection sont aussi bien issus de la mythologie gréco-romaine que des bandes dessinées. 
 

 
 
 

Edition Galleria Peccolo - 1973 
13 planches érotiques en couleurs. Exemplaires hors-
commerce. Broché, couverture à larges rabats, non paginé (34 
pages). Texte de l'artiste. Ouvrage introuvable 
Dimensions : 23,5 x 33,5cm 
Estimation : 90 / 110 € 

 
 
 
 
 
 



144 - Lot de deux livres : Erotica Universalis joint avec le Guide des Aphrodisiaques 
Estimation : 80 / 100 € 
 

 
 
 

Erotica Unversalis 
Gilles Neret 
Editions Taschen et Moy - 1994 
755 pages. 750 images. Gravures érotiques au travers de 
l’histoire. 
Dimensions : 19,5 x 14 cm 

  

 

 
Guide des aphrodisiaques 
Jean Louis Degaudenzi 
Edition Blanche 2001 
205 pages. Environ une vingtaine d’illustrations sur papier 
brillant. Dictionnaire des aphrodisiaques 
Dimensions : 24,5 x 16 cm 

 
 

 
 

145 - Lot de trois livres: Masters of Erotic Art joint à l’Erotica 20th Century et à Erotic art 
Estimation : 80 / 100 € 
 

 
 
 
 

20th Century , Masters of Erotic Art 
Bradley Smith 
Edition Fleetbooks - 1980 
Ouvrage magnifique, illustré de reproductions d'œuvres de 
grands Maîtres sur le thème de l'érotisme Livre en anglais 
(peu de texte). 
222 pages. Environ 200 illustrations couleurs. Papier glacé. 
Couverture toilée sous jaquette illustrée, usée légèrement aux 
coins, intérieur BE, papier jauni léger par le temps. 

 

 

 
Erotica 20th Century (From Rodin to Picasso - Volume I) 
Taschen icons édition - 2001 
190 pages. Collection des plus belles images (187 
représentations) d’Erotica Universalis, volume I et II 
Dimensions : 20 x 14,5 cm 

 

 

 
Erotic Art 
Drs Eber Hard and Phyllis Kronhausen présentent la deuxième 
exposition Internationale d’art érotique à Stockholm 
Du 2 avril au 18 mai 1969. Ouvrage introuvable 
Dimensions : 18,3 x 11 cm 
Légèrement abimé au niveau de la reliure 

 
146 - Lot de deux livres : Histoire de l’Erotisme joint à l’érotisme des Mille et une Nuits 
Estimation : 140 / 160 € 
  

 
 
 

Histoire de l’Erotisme 
Lo Duca 
Editions Pygmalion - 1979 
544 pages 
Ouvrage relie sky vertex. Décor doré au dos. Très riche en 
iconographies noir et blanc ou couleur. Ouvrage rare 
Dimensions : 25 x 18 cm 
Très bon état. Défauts minimes d’usage sur la jaquette. Rare 

 

 



 

 

 
L’érotisme des Mille et une Nuits 
D’Enver F. Dehoï 
Edition Jean Jacques Pauvert – 1960 
230 pages. Environ 200 illustrations noir et blanc 
Dimensions : 18 x 18 cm 
Bon état. Légèrement abimé au niveau de la couverture 

 

 

 
Eros Modern’Style 
Patrick Waldberg 
Édition originale Pauvert – 1964 
Bibliothèque internationale d’érotologie 
Rare 

 
 
147 - Le Livre de Brigitte Bardot 
Nina Companeez 

Éditions Frontières - 1971 
Couverture rempliée illustrée sur les deux plats. 70 photos de Brigitte Bardot. 95 pages 
Dimensions : 26,5 x 10 cm 
Édition originale peu courante. Ouvrage introuvable 
Estimation : 50 / 60 €

 
 

148 - Lot de trois romans : Le culte du Phallus joint aux Jeux infernaux et à Plaisir d’Amour 
Estimation : 50 / 60 € 
 

 
Le Culte Du Phallus 
Jacques Marcireau 
Editions Alain Lefeuvre, collection « connaissance de l'étrange » - 1979 
Maquette et dessin de couverture : André Boudet. 120 reproductions iconographiques 256 pages 
Dimensions : 21 x 13,5 cm 
Édition originale peu courante. 
Les Jeux Infernaux 
Robert Rakan 
Eureditions - 1971 
208 pages.  Belle couverture rempliée et illustrée. 
Édition originale de ce livre érotique ayant subi à l'époque la triple interdiction : réservé à l’adulte, interdit d’exposition, de publicité (cf. 
Journal Officiel mai 1971). 
Dimensions : 20 x 13,5 cm 
Traces visible en bord du 1er plat. 
Plaisirs d’Amour (Almanach Erotique Des Femmes) 
Françoise Ducout 
Edition le Grand Livre du Mois - 1983 
270 pages 
Dimensions : 29 x 23 cm 
Légère coupure sur le dos de la jaquette 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



149 - Erotique De L'art 
Lo Duca 
 

 
 
 
 

Edition La Jeune Parque - 1966 
Essai sur l'érotisme dans l'art 
531 pages. Nombreuses iconographies : texte en noir et blanc, 
haut en couleurs et noir et blanc. Tranche supérieure dorée. 
Plat encadrement doré. Reliure simili-cuire. Emboîtage éditeur 
noir. Très rare 
Dimensions : 25 x 18.5 cm 
Intérieur frais. Emboîtage : manque de papier sur le dos, un 
peu frotté. 
Estimation : 70 / 90 €

150 - Lot de deux livres : Le sexe de la femme de Lo Duca joint à Le sexe de la femme de Gérard Zwang 
Estimation : 90 / 110 € 
 

 
 
Le Sexe de la Femme 
Lo Duca 
Editions la jeune parque - 1967 
488 pages. Ouvrage accompagné de nombreuses photos. 
Très rare 
Dimensions : 25 x 18,5 cm 
Très bon état, emboitage un peu frotté 
 

 
 
Le Sexe de la Femme 
Gérard Zwang 
Editions la jeune parque – 1967 
Dimensions : 18 x 11,5 cm 
La couverture est abimée mais bon état à l’intérieur 

 
151 - Lot Emmanuelle 
Estimation : 80 / 100 € 
 

 
 
Emmanuelle 
Lots de 3 livres : Les enfants 
d’Emmanuelle, Emmanuelle, L’anti-
vierge Emmanuelle 
Edition Famot – 1975/1979 
Superbement relié. Environ 250 
pages. 6 illustrations de Georges 
Ruseckis 

 
 
Emmanuelle 
BO du film de Just Jaeckin 
Musique de Pierre Bachelet 
33T 
 

 
 
Revue Emmanuelle – le magazine 
du plaisir 
Numéro 5 - février 1975 
Directeur Emmanuelle Arsan 
80 pages, nombreuses photos en noir 
et blanc 

 

152 - Lot de 2 livres « LOVE »: Making Love joint à More Love 
Estimation : 100 / 120 € 

 
Making Love 
Walter Hartford 
La Concorde - 1969 
114 pages. Couverture rempliée. 69 photos reproduites en 
héliogravure. Ouvrage introuvable 
Dimensions : 18 x 13 cm 
Édition originale. Ouvrage qui fut censuré à l'époque, ayant fait 
l'objet d'une double interdiction (Journal Officiel, décembre 
1969) 
 

 
 
More Love 
1971 
Photos de John Ray 
Michel Bernard 
Textes d’André Balland 
Environ 60 pages. Près de 50 photos noir et blanc. Ouvrage 
très rare 
Dimensions : 20,7 x 25 cm 

 

 



153 - Lot de 2 livres : Histoire et sociologie du strip tease joint à Strip Tease – Histoires et légendes 
Estimation : 80 / 100 € 
 

 
Histoire et sociologie du strip tease 
Jean Charvil 
Éditions Planète, Paris - 1969 
Préface de Jean Duvignaud 
344 pages. Très nombreuses illustrations photographiques 
(environ 320 photos). Ouvrage introuvable 
Dimensions : 18,5 x 16 cm 
Bon état, petite déchirure en bas à gauche de la couverture. 
Quelques rousseurs 

 
 
Erotocolor 
De Lino Famoso 
Editions Marie Concorde (1970) 
Nombreuses photos érotiques sensuelles en couleurs. 
dimensions: 20 x 24,5 cm

 
154 – lot de deux livres : Erotissiné et Bizarre 
 

 

 
Erotissiné,. Présenté par Jean Jacques Pauvert 
Edition La Vue 1980 
64 pages. 64 illustrations coquines 
Dimensions : 30 x 22 cm

 
Bizarre - Wolinski: carnet de croquis (1965-1966) 
Editions Pauvert (1981) 
dimensions: 27 x 19 cm 
Estimation : 80 / 100 € 
 
155 - Lot de 2 livres : Mes Pin Up 3D joint à Betty Page – Queen of Pin Up 
Estimation : 70 / 90 € 
 

 
 
Mes Pin-up en 3D 
Photographies d’Harold Lloyd, sous la direction de Suzanne 
Lloyd 
Edition : Place des Victoires 
Dimensions : 26 x 26 cm 
Lunettes 3D fournies 

 
 
Betty Page – Queen of Pin-Up 
Edition Taschen 
Dimensions : 30 x 23 cm 

 
156 - Lot de 2  livres « Erotisme et Cinéma » 
Estimation : 60 / 80 € 
 

 
 
L’Erotisme au cinéma 
Lo Duca 
Edition Jacques Pauvert - 1958 
218 pages. Environ 300 photos noir et blanc tirées de films 
érotiques. Les 2 premières images du livre sont collées à 
même le papier. Ouvrage rare 
Dimensions : 18,4 x 18 cm 
 

 
 
1964 - Erotisme au cinéma 
Almanach 
205 pages. Envrion 210 photos noir et blanc sur papier glacé 
tirées de films érotiques. Ouvrage rare 
Dimensions : 18,5 x 19 cm 
Bon état, la couverture est abimée 

 
 



157 - Lot de 2 livres « Erotisme et Cinéma » 
Estimation : 80 / 100 € 
 

 
 
Erotisme et Cinéma - Thèmes et variations 
Daniel Serceau 
Edition Atlas Lherminier - 1986 
191 pages. Essai sur l’érotisme au cinéma accompagné de 
nombreuses photos RARE 
Dimensions : 25 x 18 cm 
Légèrement abimé 

 

 
 

Bizarre Sinema 
Jess Franco 

Edition Glittering Images - 1999 
190 pages. Environ 120 illustrations couleurs et noir et blanc 

sur papier glacé. Livre bilingue anglais et italien. 
Dimensions : 31,5 x 24,5 cm

158 - Lot de 2 livres : L’amour et le hasard joint à Sous plis discret 
Estimation : 90 / 110 € 
 

 
 
L’Amour et le hasard 
Sylvain Terros 
Edition Sylvain Terros - 1983 
1er roman pornographique en relief avec lunettes 3D 
Dimensions : 29,6 x 21 cm 
 

 
 
Sous pli discret 
Préface de Gilbert Simon Berger 
Edition G String - 1977 
Environ 100 pages. Près de 100 annonces de charme et sexy 
Dimensions : 21 x 21 cm 
Bon état, couverture légèrement abimée 

 
159 - Lot de 2 livres: Erotica joint à l’Erotisme dans l’art occidental 
Estimation : 70 / 90 € 
 

 
 
 

Erotica 
Anthologie volume 2 illustrée 
Charlotte Hill, William Wallace 
Edition Gremese – 1998 
160 pages. Environ 150 illustrations (peintures, sculptures, 
photographies…) qui accompagnent les textes destinées à 
stimuler l’imaginaire. Retrace quatre siècles de littérature 
occidentale « interdite ». 
Dimensions : 28 x 23 cm

 

 
L’érotisme dans l’art occidental 
Richard Bentley 
Edition Chène – 1985 
176 pages. Environ 200 illustrations couleurs et noir et blanc  
de l’antiquité classique au XXème siècle. 
Dimensions : 28,5 x 23,3 cm 

  
160 - Lot de deux livres « Finlay » 
Estimation : 70 / 90 € 
 

 
 

An Astrology Sketch Book 
Virgil Finlay 
Grant 1975 
148 pages. Environ 100 illustrations des signes zodiaques en 
noir et blanc. Explication des différents signes astrologiques 
via des illustrations 
Dimensions : 26 x 18,5 cm 
Bon état, couverture légèrement abimée. 



 
 

Phantasm 
Virgirl Finlay 
Edition Underwood/Miller 1993 
Préface de Stephen E. Fabian 
Sélection d’œuvres (environ 130) en couleur sur papier glacé 
sur le thème du  fantasme 
Dimensions : 29 x 22 cm

161 - Leonor Fini 
 

 
 

Constantin Jelinski 
1968 et 1972 
175 pages. Dessins, peintures de Leonor Fini. Photos collées 
sur papier velin. 
Dimensions : 30,8 x 30,8 cm 
Couverture abimée, quelques pages cornées. 
Estimation : 110 / 130 € 

 
162 - Lot de 2 livres : Vous avez dit bizarre ? joint à Seek the Extremes 
Estimation : 70 / 90 € 
 

 
 

Vous avez dit bizarre ? 
Alain Bonnand 
Edition Club du livre secret - 1991 
60 pages. Environ 55 illustrations d’Alain Bonnand noir et 
blanc sur le rêve érotique. 
Dimensions : 29 x 27 cm 
 

 
 

 
Seek the Extremes 
Lee Loranzo 
Kunsthalle Wien – 2006 
Livre en allemande. Représentations des oeuvres de Lee 
Loranzo en couleurs. 112 pages. 
Dimensions : 27 x 21,5 cm 
 

163 - Trémois 
 

 

 
Sans nom d’éditeur - 1974 
154 pages. Environ 120 œuvres (peintures, gravures, 
dessins…) noir et blanc sur papier glacé. Ouvrage rare 
Dimensions : 25,3 x 27 cm 
Estimation : 70 / 90 € 

 
164 - Dessins érotiques 
Rachel Menchior 
 

 

 
Préface de Pierre Bourgeade 
Edition Eric Losfeld - 1971 
Exemplaire numéro 556. Tirage à 2500 exemplaires 
130 pages. Environ 65 illustrations couleur sur papier épais 
Dimensions : 33 x 25 cm 
Estimation : 70 / 90 € 

 
 
 
 
 
 
 
 



165 - Lot de 2 livres : Dessins Erotiques de Bertrand joint à Nouvelles de l’Erosphere 
Estimation : 140 / 160 € 
 

 
 
 

Dessins érotiques de Bertrand 
Emmanuelle Arsan, préface de Raymond Borde 
Dédicacé à la main par Bertrand 
Edition Eric Losfeld - 1969 
190 pages. Environ 140 reproductions des œuvres de l’artiste 
en couleur et noir et blanc sur papier glacé. 
Dimensions : 33 x 25,5 cm 
Couverture légèrement abimée 
 

 

 
Nouvelles de l’Erosphère 
Emmanuelle Arsan 
Editions Eric Losfeld – 1969 
Recueil de nouvelles illustrées par R. Bertrand (environ une 
dizaine) 

 
166 - Dessins Erotiques 
Jean Pierre Sthol 
 

 
 
 

Préface de Jacques Chambon 
Edition Eric Losfeld - 1971 
Sélections d’oeuvres de Jean Pierre Sthol en couleur. Environ 
100 pages. Papier glacé 
Dimensions: 32,9 x 25 cm 
Couverture abimée 
Estimation : 70 / 90 € 

 
 
167 - Femmes De Plomb 
Yoshifumi Hayashi 
 

 

 
Sans nom d'éditeur - 1993 
31 dessins à la mine de plomb. 32 pages 
Dimensions : 29,5 x 21 cm 
Estimation : 90 / 110 €

 
168 - Molinier 
 

 

 
Edition Bernard Letu 1979 
Œuvres de Pierre Molinier. Textes de Joyce Mansour. 
80 pages, environ 75 reproductions en couleur sur papier 
glacé 
Dimensions : 26 x 21,2 cm 
Estimation : 60 / 80 €

 
 
 
 
 
 
 



 
 

169 - Le Réalisme Symbolique – La femme et l’œuf philosophal en alchimie 
Michel Desimon 
 

 

 
Edition du Cygne 
120 pages. Environ 100 œuvres (peintures, dessins…) 
Tirage couleur sur papier glacé. 
Dimensions : 33 x 24 cm 
Bon état, la couverture est légèrement abimée 
Estimation : 70 / 90 € 

 
170 - Ljuba 
Anne Tronche 
 

 

 
Edition Albin Michel 1988 
Monographie, reliure sky vertex avec jaquette illustrée. 
Nombreuses reproductions couleurs et noires. 250 pages 
Dimensions : 28.5 x 33 cm 
Très bonne monographie, rare 
Estimation : 70 / 90 € 

 

171 - Le Jeu Des Seins (faites des paires) 
 

 

 
André Balland 
Edition Topor – Paris 1970 
485 pages. Illustrations couleurs 
Dimensions : 21 x 14,5 cm 
Estimation : 40 / 60 € 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



BANDES DESSINEES 
 
 
 
 

172 - Les Chefs d’œuvres de la bande dessinée romantique Encyclopédie 
 
 
Edition Rombaldi - 1988 
Volume 1 à 13 - 239 pages. Nombreux extraits de BD en couleur ou en noir et blanc regroupant les plus grands artistes de la BD. 
- Volume 1 : Humour * 
L’humour érotique par exemple. Lauzier. Belom. Levis. Pichon. Lucques. Bridenne. 
- Volume 2 : Grands maîtres * 
Fantasmes italiens. Manara. Magnus. Crepax. 
- Volume 3 : Imaginaire * 
Vertiges galactiques. Gillon. Buffin. Serpieri. Caza. 
- Volume 4 
- Volume 5 
- Volume 6 : Bizarre * 
Des coups et des douleurs. Pichard. Carlo. Magnus. 
- Volume 7 : Grands maîtres *** 
Autres temps, autres moteurs. Peruze. Giffey. Le Rallic. Leclaire. Brenot. 
- Volume 8 : Imaginaire ** 
Salade de fruits verts. Levis. Servais. Colber. Scheuer. 
- Volume 9 : Humour *** 
L’empire de non sens. Bertrand. Serre. Thomas. Pot pourri humour. Pot pourri BD. 
- Volume 10 : Grands maîtres **** 
Cris et suçotements. Sarah. Cicciolina. Melody. Ginger. 
- Volume 11 : Imaginaire *** 
Folles d’amour. Manara. Altuna. Sindmak. Carell. 
- Volume 12 : Bizarre ** 
Abece dérotique. Denis Sire. Rotundo. Saudelli. Sole. Liberatore. Santon. 
- Volume 13 : Grands maîtres ***** 
Compagnie des dames. Emmanuelle. Mona. Sophie. 
Estimation : 500 / 600 €

 
173 - Lot de 3 BD « Pichard » 
Estimation : 90 / 110 € 
 

 
 
Blanche Epiphanie 
Jacques Lob et Georges Pichard 
Edition Serg 
Bande dessinée en noir et blanc 
Dimensions : 32 x  24 cm 
Légèrement abimé sur les tranches 
 

 
 
Paulette – Tome 2 
Wolinski et Georges Pichard 
Edition Dargaud 
64 pages 
Bande dessinée en couleur 
Dimensions 32 x 24,1 cm 
Bon état, la reliure est légèrement 
abimée 
 

 
 
Ulysse 
Homère Lob et Pichard 
Edition Dargaud 
Bande dessinée en couleur 
64 pages 
Dimensions : 31,4 x 23,6 cm 
Bon état 

 
174 - Lot de 2 BD aux éditions Losfeld 
Estimation : 90 / 110 € 
 

 
 
Les aventures de Cyber 
Textes de Gerard Nery 
Dessins de Jacques Poirier 
Bande dessinée en couleur 
Edition Eric Losfeld 
Dimensions : 33 x 25 cm 

 
 
Scarlett Dream 
Gigi ET Moliterini 
Edition Eric Losfeld 
Bande dessinée en couleur 
Dimensions : 32,5 x 25 cm 
 

 



 
175 - Lot de 2 BD aux éditions Losfeld 
Estimation : 80 / 100 € 
 

 
 
Xiris 
Serge San Juan 
Edition Eric Losfeld - 1970 
Bande dessinée en couleur 
Dimensions : 25 x 33 m 
 

 
 
Barbarella 
Jean Claude Forest 
Edition Eric Losfeld 1968 
Dimensions : 27,5 x 21 cm 

176 - Lot «  Planches originales de Bandes Déssinée » 
Estimation : 70 / 90 € 
 

 
 
Gotlib et Franquin 
Slowburn 
Planches originales, BD sur papiers calques – 1977 
Dimensions: 29,7 x 21 cm 
 

 

 
 
Raah Lovely 
Planche orignale de BD sur papier transparent. En néerlandais 
Dimensions: 29 x 20,7 cm 

177 - Lot de  3 livres : les perversions de la bourgeoisie joint à Marie Gabrielle de Saint-Eutrope et Erotisme et 
pornographie dans la Bande Dessinée 
Estimation : 130 / 150 € 
 

 
 
Les perversions de la bourgeoisie 
Xavier de la Motte 
Illustrations : Tony Bastos 
Edition Mondial’s Diffusion 1973 
238 pages. 119 illustrations très 
érotiques. Ouvrage introuvable 
Dimensions : 24 x 18 cm 
 

 
 
Marie-Gabrielle de Saint-Eutrope 
Georges Pichard 
Editions Glénat 1977 
Album BD très érotique en couleur 
145 pages 
Rare 
 

 
 
Erotisme et Pornographie dans la 
Bande Dessinée 
Michel Bourgeois Féline 
Edition Jacques Glénat 
158 pages 
Essai sur l’érotisme et la pornographie 
dans la Bande dessinée. Textes 
accompagnés d’illustrations 
Dimensions : 27 x 19 cm 

178 - Lot de 3 BD : Les Carnets Secrets joint au guide du sexe et au guide la sexualité épanouie 
Estimation : 90 / 100 € 
 

 
 
Les Carnets Secrets 
Tomi Ungerer 
Edition Denoël 1964 
124 pages.  120 illustrations 
amusantes sur l’érotisme 
Dimensions : 18,2 x 20,5 cm 

Couverture légèrement abimée, 
quelques pages sont jaunies 

 
 
Fanatic's Guide to SEX 
1989 
Roland Fiddy 
Edition Exley 

Environ 50 pages. Guide illustré de 
minis Bd 
Dimensions: 13,6 x 20 cm 
 

Le Guide De La 
Séxualité Epanouie 
Fluide Glacial 1990 
83 pages Dimensions : 30,9 x 23,5 cm 



 
 

 
 

179 - Lot de 2 Bande dessinées : Expoxy joint à Little Annie Fanny (Playboy) 
Estimation : 80 / 100€ 
 

 

 
Epoxy 
De Jen Van Hamme et Paul Cuvelier 
Edition Lefranco (1997) – Réédition de 1968 (Losfeld) 
Préface de Jean Van Hamme et Introduction à Cuvelier par 
Numa Sadoul 
Dimensions : 31 x 22,5 cm 

 
 

 

 
Little Annie Fanny 
De Harvey Kurtzman et WWill Elder 
Edité par Hugh Hefner 
Volume 2 (1965-1970) 
Dimensions: 29 x 23 cm 

  

 
180 - Lot de 3 journaux de ventes 
Estimation : 30/50 € 
Dimensions : 27cm x 21cm 
 

 
 
Guy Loudner – 22/24 Février 
Paris Drouot 
 

 
 
Parlez moi d’amour et plus si 
affinités – Jeudi 24 Juin 1999 
Francis Briest – commissaire priseur 
Paris Drouot 
 

 
 
Curiosa – Paris 22 février 2008 
Tajan 
Hôtel Drouot 

 
 
 
 
 
 
 
 



DIVERS 
 

181 - Lot de 2 : Charmant escargot joint au tableau érotique en relief original 
 

 
 
 
 

Charmant escargot 
Franz marquis von Bayros (1866-1924) 
Peintre autrichien de portraits, dessinateur et illustrateur, qui a 
parfois utilisé le pseudonyme de Choisy le Conin, fut influencé 
par Aubrey Beardsley. 
Il illustra de nombreux ouvrages, parmi lesquels l'Arétin en 
1907, Fanny Hill de John Cleland, la Divine Comédie de Dante 
avec 2000 illustrations, les Scènes de la vie de bohême de 
Murger, et de nombreux érotiques. 
Puzzle d'art de 49 pièces. Présenté dans un coffret toilé noir 
(11 x 10 x 4cm). Texte à l'intérieur du couvercle 
Dimensions : 18 x 18 cm 

 

 
 
 

Tableau érotique en relief original 
Fidam 
En plâtre. Représente une femme entièrement nue entourée 
d'angelots. Œuvre contemporaine en relief réalisée 
entièrement à la main. 
Dimensions : 19 x 29 cm. 
Système d'accroche murale au verso. 
 
Estimation : 50 / 60 €

182 - Lot de 3: One month of love joint à Agent provocateur ET Thilo Mucha 
Estimation : 80 / 100 € 

 

 
Agent Provocateur 
Jeux de cartes 
Dimensions : 12,7 x 10,5 cm 
Très bon état 

 

 
 
Thilo Mucha 
3 Faux billets de 300, 600 et 1000 euros. 
Semblables aux billets réels 
Très bon état : impression, filigrane, bande d argent, papier etc. 
 

 
 
 

One month of love 
Un kit d’amour collector, utile, ludique et solidaire par 
l’association Dessine l’espoir. 
24 préservatifs emballés dans des étuis individuels 
reproduisant les œuvres d’artistes contemporains dont Ernest-
Pignon Ernest, Robert Combas, Henri Cueco… 
Dimensions : 24 x 32,5 cm 

 
183 - Casse-noisettes, Cadenas (avec deux clés), Décapsuleur 
 

 
 
Provenance : Inde années 80. Très bon état . Estimation : 80 / 100 € 



 

CD’S - VINYLES 
 

184 - Lot de deux 45 T  
Estimation : 50 / 60 € 
 

 
 
John Scroeder 
EROTICA  
MAN don’t just stand there 
 

 
 
Bourvil Maillan 
CA (je t’aime moi non plus) – Pauvre Lola 
EMI Pathé 
45T 

 
185 - Lot de deux 33T et un CD 
Estimation : 70 / 90 € 
 

 

 
Histoire d’O 
BO du film de Just Jaeckin 
Musique de Pierre Bachelet 
33T 

 

 

 
Chansons très libertines 
Colette Renard 
33T 

 

 

 
Deep Throat Anthology 
CD 
Part 1 and 2 Edition remasterisée 

 
186 - 33T : The Rocky Horror Picture Show 
 

 
 
Vynil LP Picture Disc. Edition limitée numéro 8783 
Bande originale du film 
Pochette légèrement abimée 
Estimation : 30 / 50 € 

 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

ORDRE D’ACHAT : 
 
 

Afin d’enchérir lors de la vente sans être présent 
Vous pouvez :  

 
Laisser un ordre d’achat auprès de l’Etude 

01 47 70 36 16 
par mail à : dbdrouot@hotmail.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pour tout renseignement 
Contacter l’Etude 

 
01.47.70.36.16 

 



 
 
 


